

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **sâmbătă, 28 iulie 2018**, la deschiderea oficială a celei de-a XXI-a ediții a Târgului Meșterilor Populari din România, organizat de Consiliul Județean Vâlcea, prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

Manifestarea, la organizarea căreia au contribuit Primăria municipiului Râmnicu Vâlcea, Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”, Teatrul Municipal „Ariel” și Liceul Tehnologic „General Magheru”, s-a desfășurat pe parcursul a două zile în Parcul Zăvoi și s-a bucurat de o largă participare.

Duminică, 29 iulie 2018, de „Ziua Imnului Național al României”, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a luat parte la desfășurarea manifestărilor dedicate acestui eveniment, prilej cu care a transmis, printr-o scurtă alocuțiune, un mesaj de suflet tuturor celor prezenți în Zăvoiul Râmnicului pentru a sărbători împlinirea a 170 de ani de la victoria Revoluției din 1848 în Țara Românească.

De asemenea, le-a mulțumit tuturor pentru implicare și prezență, oficialități sau simpli cetățeni, care, animați de frumosul sentiment al dragostei de țară, au organizat sau au participat la ceremonie și le-a urat să se bucure de această sărbătoare națională.

Manifestările au debutat cu ședința Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea dedicată Zilei Imnului Național, urmate de o Paradă Festivă care a parcurs traseul Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea – Biserica „Toți Sfinții” – Casa Memorială „Anton Pann”, având ca punct final Parcul Zăvoi, unde cu participarea Corului „Euphoria” s-a intonat Imnul Național „Deșteaptă-te, române!”.

CONTRACTUL A FOST SEMNAT! REȚELELE DE TERMIFICARE URBANĂ DIN MUNICIPIUL RÂMNICU VÂLCEA VOR FI REABILITATE CU FONDURI EUROPENE

Marti, 31.07.2018, la sediul Ministerului Fondurilor Europene, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat, alături de doamna Rovana Plumb, Ministrul Fondurilor Europene, contractul de finanțare pentru proiectul ***„Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice - Etapa II”***.

Proiectul, finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Axa prioritară 7 - Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific (OS) 7.1.), are o valoare totală de 81.718.607 lei (*peste 817 miliarde lei vechi, cca. 18 milioane euro*) și prevede reabilitarea a 3.250 m rețea primară de transport a agentului termic de la CET Govora la punctele termice din oraș și a 10.033 m rețea secundară, de distribuție de la punctele termice către case și blocurile de locuințe.

ÎNTÂLNIRE CU CONDUCEREA S.C. FAURECIA ROMANIA S.R.L.

Miercuri, 1 august 2018, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, alături de angajați din aparatul de specialitate al instituției și de subprefectul județului, doamna Aurora Gherghina, s-a întâlnit la sediul Consiliului Județean Vâlcea cu conducerea S.C. FAURECIA ROMANIA S.R.L., reprezentată de Arjun Sunil – VP Confort & Trim Division, Carla Neto – Confort & Trim HR Director, Bernard Michelangeli – VP Human Resources Faurecia Automotive Seating și Daniela Mihaila – Group HR Country Director Romania, pentru a discuta principalele probleme pe care le întâmpină sectorul privat și modalitatea prin care sectorul public poate veni în sprijinul acestora, având ca scop final, comun, dezvoltarea economică a județului.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea și-a exprimat încă o dată disponibilitatea de a sprijini, în condițiile legii, acest important investitor pentru județul nostru, a cărui dezvoltare este benefică atât pentru localitate, cât și pentru vâlceni.

ÎN LUNA AUGUST ÎNCEP LUCRĂRILE DE EXECUȚIE PENTRU DOUĂ NOI OBIECTIVE DE INVESTIȚII

Miercuri, 25.07.2018, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul de lucrări pentru implementarea proiectului „**Reamenajare spații școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea**”, proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală cu suma de 1.022.866 lei.

Contractul de lucrări, în valoare de 777.905,53 lei, inclusiv TVA, presupune realizarea următoarelor lucrări: recompartimentare spațiu; înlocuirea instalațiilor electrice interioare și sanitare; realizarea instalației de semnalizare și avertizare la incendiu; realizarea instalației de sonorizare și ventilație; realizarea unei scări pentru evacuare în caz de incendiu.

Suprafața utilă amenajată este de 575,17 mp, iar valoarea totală, după licitație, este de 933.978 lei.

Marti, 31.07.2018, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a aprobat contractul de lucrări în valoare de 2.281.030,96 lei (inclusiv TVA) pentru proiectul „**Refacere DJ 703 M Perișani - Cornet km 2+800, km 3+800, km 5+200**” (platformă drum și ziduri de sprijin), proiect ce se derulează prin Programul Național de Dezvoltare Locală, prin intermediul căruia a obținut o finanțare în valoare de 2.511.033 lei.

Valoarea totală a proiectului, după licitație, este de 2.580.239 lei, iar lucrările pentru care s-a primit finanțarea constau în: refacere platformă drum pe o lungime de 280 m; refacerea a 4 ziduri de sprijin pe o lungime de 398 m; repararea protecției unui versant stâncos pe o suprafață de 1600 mp; refacerea rigolelor pe o lungime de 325 m; construirea a două podețe tubulare și a unui parapet metallic cu o lungime de 470 m.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN DEZVOLTĂ TURISMUL DE AGREMENT ȘI SĂNĂTATE DIN COMUNELE VLĂDEȘTI ȘI MIHĂEȘTI

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, împreună cu angajați din aparatul de specialitate al instituției, a constituit un grup de lucru, cu scopul de a identifica oportunități de finanțare în vederea dezvoltării turismului de agrement și sănătate în comunele Mihăești și Vlădești.

În perioada 30.07.2018 – 03.08.2018 membrii grupului de lucru s-au deplasat în comunele Vlădești și Mihăești, unde, împreună cu reprezentanții legali ai celor două comune au identificat posibilele amplasamente, regimul juridic al terenurilor și posibilitatea identificării unor surse de finanțare pentru dezvoltarea în județ a unor noi puncte de atracție turistică și crearea unei infrastructuri de sănătate, prin punerea în valoare a apelor cu efecte curative descoperite în aceste zone.

S-A SEMNAT CONTRACTUL DE PROIECTARE PENTRU „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA”

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a aprobat **miercuri, 01.08.2018**, contractul de prestări servicii pentru elaborarea, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor /proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, a documentațiilor tehnico-economice aferente proiectului **„Reabilitare, modernizare și extindere sediu Consiliul Județean Vâlcea”**.

Prin contract (a cărui valoare se ridică la 190.400 lei, inclusiv TVA), proiectantul se angajează să realizeze: tema de proiectare; documentația tehnico-economică pentru obținerea certificatului de urbanism; documentația tehnico-economică pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism; documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) cu toate studiile aferente; proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (PAC); proiectul de organizare a execuției lucrărilor (POE), precum și proiectul tehnic.

SUNTEM TOT MAI APROAPE DE DEPUNEREA PROIECTULUI „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII DE TURISM ÎN ORAȘUL BĂILE OLĂNEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA”

În conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului, aferent Axei prioritare 7 - *Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului*, Prioritatea de investiții 7.1 din cadrul POR 2014-2020, în data de **08.08.2018**, începând cu ora 11.00, la sediul Primăriei orașului Băile Olănești a avut loc întâlnirea pentru obținerea susținerii cu investiții a proiectului propus.

Scopul ședinței publice a fost de a identifica și reliefa gradul de susținere al investiției de către entitățile implicate în dezvoltarea locală.

În urma prezentării proiectului și a lucrărilor ce urmează a se realiza, toți cei prezenți la dezbateri au confirmat ca sunt de acord cu susținerea proiectului, semnând în acest sens un Acord de parteneriat pentru finanțare.

MIRAJUL OLTULUI SE FINALIZEAZĂ ÎN ACEASTĂ TOAMNĂ

Președintele Consilului Județean Vâlcea a efectuat **vineri, 10.08.2018**, o nouă vizită de lucru la obiectivul de investiții "Mirajul Oltului – Extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata", obiectiv ale cărui lucrări le monitorizează sistematic.

Stadiul de realizare a investiției, la această dată, este de 97%. Recepția la terminarea lucrărilor se va realiza în această toamnă, context în care săptămânal se realizează ședințe de progres și zilnic se verifică stadiul lucrărilor.

Dat fiind faptul că probele au fost finalizate cu succes, iar ansamblul tobogane este unul funcțional, a fost înființat serviciul public de operare a investiției, urmând ca, în scurt timp, să se demareze și primele angajări.

VIZITĂ DE LUCRU LA INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ VÂLCEA

Vineri, 10.08.2018, Președintele Consilului Județean Vâlcea s-a întâlnit la ISU Vâlcea cu conducerea instituției, cu care a discutat despre problemele cu care se confruntă în ceea ce privește dotarea, precum și despre posibilitățile Consiliului Județean Vâlcea de a îmbunătăți condițiile de muncă ale pompierilor vâlceni.

Cu acest prilej, Președintele Constantin Rădulescu i-a asigurat că se va strădui ca în luna septembrie, de „*Ziua Pompierului*”, să le dea vești bune.

DEPLASĂRI ÎN TERITORIU, LA OBIECTIVELE AFECTATE DE CALAMITĂȚI

Luni, 13.08.2018, în cadrul programului său de deplasări în județ, Președintele Consilului Județean Vâlcea s-a oprit și în comunele Costești și Bărbătești, unde s-a interesat, la fața locului, despre situația zonelor afectate de viiturile cauzate de ploile abundente din lunile trecute.

La Costești, împreună cu primarul localității, Toma Peștereanu, s-a deplasat în zona în care Drumul Comunal Dealul Costeștilor a fost degradat, pe o distanță de 50 m, de precipitațiile abundente din lunile iunie-iulie.

Prin prezența sa în comuna Costești, Președintele Constantin Rădulescu răspunde solicitării primarului Toma Peștereanu de a-l sprijini în demersurile sale de obținere, din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018, a fondurilor necesare înlăturării efectelor produse de calamități pe acest segment de drum.

Ca și în alte situații similare, Președintele Consiliului Județean Vâlcea l-a asigurat pe primarul comunei Costești de susținerea sa în demersurile pentru obținerea fondurilor necesare redării circulației, în bune condiții, a drumului afectat de calamități.

La **Bărbătești**, însoțit de primarul Constantin Bănac, Președintele Consiliului Județean Vâlcea s-a deplasat în zona podului din beton armat de pe **DJ 646 E Bodești - Bărbătești** afectat de viituri, pentru reabilitarea căruia au fost alocate deja fonduri.

Cu acest prilej, l-a informat pe primarul Constantin Bănac cu privire la demersurile ce trebuie întreprinse înainte de demararea efectivă a lucrărilor la obiectivul **„Refacere pod din beton armat și amenajări hidro amonte și aval, situate pe DJ 646 E Bodești-Bărbătești, peste pârâul Otăsău”**, lucrări estimate a începe cel mai târziu pe 1 septembrie.

PE 29 AUGUST, JUDEȚUL VÂLCEA VA FI GAZDA DIPLOMAȚIEI ROMÂNEȘTI

Marti, 14 august 2018, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut o întâlnire cu primarii localităților Călimănești, Olănești, Ocnele Mari, Govora, Vlădești, Vaideeni și Horezu, cu conducerea Institutului de Criogenie și Separări Izotopice Râmnicu Vâlcea și cu cele ale societăților comerciale Diana, Annabella și Boromir.

Scopul întâlnirii a fost acela de a stabili proiectul de program propus de conducerea Consiliului Județean Vâlcea Ministerului Afacerilor Externe, pentru vizita din data de 29 august a.c., a Corpului Dipomatic Român, în județul nostru, vizită prilejuită de sărbătorirea „Zilei Diplomației Românești”.

VIZITĂ LA LUCRĂRILE DE PUNERE ÎN SIGURANȚĂ A PODULUI DE PE DJ 656

Tot **marți, 14 august a.c.**, Președintele Constantin Rădulescu a efectuat o vizită de lucru în orașul Băile Olănești, unde sunt în curs de executare lucrările de punere în siguranță a podului situat pe **DJ 656 Olănești - Comanca –Tisa – Vila 1 Mai, în zona km 1+950**.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

PREȘEDINTE

